



SILNICE V PALACKÉHO ULICI DOSTANE NOVÝ POVRCH

Tento měsíc začnou v Palackého ulici práce na celkové rekonstrukci vozovky, důvodem je její špatný stav. Práce by měly skončit v srpnu. Opravovat se bude stávající živičný povrch komunikace v úseku od kruhového objezdu ke křižovatce s ulicí 28. října. Rekonstrukce bude probíhat ve dvou etapách, pro každý směr jízdy samostatně. Nejprve bude odfrézována a vyčištěna vozovka v ploše 1 170 metrů čtverečních v mocnosti 10 centimetrů a v ploše 1 552 metrů čtverečních v mocnosti 4 centimetry. V místech výtluků a prasklin bude provedeno další vybourání a vyčištění, odhad této plochy je 155 metrů čtverečních. Stávající obrubníky se žulovými kostkami zůstanou zachované.

aktuality

4 NOVÝ BABYBOX HŘEJE A CHLADÍ, POZNÁ I MIMINKO UVNITŘ

Deset let starý babybox v chomutovské nemocnici nahradil novější typ. Instalace se zúčastnil výrobce babyboxů Zdeněk Juřica i zakladatel myšlenky Ludvík Hess.

téma

6 BEZVA LÉTO V CHOMUTOVĚ

Přinášíme přehled té největší a nejzajímavější letní zábavy ve městě.

rozhovor

8 CHAD ALEXANDER BOUSLEY: PROBLÉM ČECHŮ JE HOVOŘIT BEZ OBAV, BEZ OHLEDU NA GRAMATIKU ČI CHYBY

Chad Alexander Bousley je sedmadvacetiletý Američan, který uplynulý školní rok strávil v Chomutově a věnoval se výuce anglického jazyka na Střední průmyslové škole.

minitéma

9 AKADEMIE 3. VĚKU ZAČNE PO DVACÁTÉ, SENIOŘI SE BUDOU UČIT I SEBEOBRANĚ

Více než tři desítky seniorů slavnostně ukončily Akademii 3. věku v Chomutovské knihovně. Nyní si užívají prázdniny a v říjnu zahájí dvacátý ročník akademie.

kultura

12 LETNÍ VEČERY V ATRIU NABÍDNOU RŮZNÉ HUDEBNÍ ŽÁNRY I TANEC

Atrium Chomutovské knihovny letos přivítá hned několik hudebníků a tanečníků při koncertech či festivalech.

historie

14 V ČELE RADNICE ERNST STORCH VYDRŽEL NEJDÉLE ZE VŠECH STAROSTŮ 20. STOLETÍ

Ernst Ferdinand Storch se narodil 3. dubna 1865 v Bílencích, obci, která leží 7,5 km jihovýchodně od Chomutova.

školy

17 STUDENTI ZACHRAŇOVALI PŘI SOUTĚŽI ŽIVOTY

V Brně se konal další ročník celostátní soutěže první pomoci pro žáky a studenty středních a vyšších zdravotnických škol.

ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

každou středu

Koncerty dechových hudeb od 16.30 hodin v městském parku

11. a 25.7.

Divadelní představení pro děti od 10 hodin v letním kině

13. a 27.7.

Severočeské farmářské trhy od 8 hodin na náměstí 1. máje

3.7., 1.8.

Filmové promítání pod širým nebem od 22 hodin v atriu Chomutovské knihovny

13.7.

Akce Balonem nad Kočičákem od 18 hodin v muzeu Na Kočičáku

16.7.

Pozorování částečného zatmění Měsíce na hvězdárně u bývalého kina Oko po setmění



PODPOŘTE MĚ

Podpořte vašeho oblíbence chovaného v zooparku částkou od 300 Kč ročně. Vybrat si můžete ze seznamu zvířat na webových stránkách www.zoopark.cz.

Vybíráme **medvěda hnědého**, největší evropskou šelmu a známého zimního spáče. Pro někoho možná bude překvapení, že se živí převážně rostlinnou potravou.